

# జయభేరి

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

## కోటి దాటేసిన దరఖాస్తులు

2 లో

**అభయహస్తం**

మహాలక్ష్మి రైతు భరోసా గృహజ్యోతి చేయోత యువ వికాసం ఇందిరమ్మ ఇంట్లు

తెలంగాణలో అరు గ్యారంటీల కోసం ప్రవేశపెట్టిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమం దరఖాస్తు గడువు నేటితో ముగిసింది... ప్రారంభమైన తొలి రోజు నుంచే జనాల నుంచి భారీగా దరఖాస్తులు వస్తున్నాయి. డిసెంబర్ 28 నుంచి ప్రజాపాలన కోసం ప్రభుత్వం దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తోంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇప్పటి వరకు కోటి 8 లక్షల 94వేల 115 ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు ప్రభుత్వానికి అందాయి. ఇందులో అరు గ్యారంటీల కోసం 93లక్షల 38వేల 111 అప్లికేషన్లు వచ్చాయి. 15,55,704 దరఖాస్తులు ఇతర అంశాలపై అర్హిలుగా అధికారులు తెలిపారు.

## ఇక ప్రజల్లోకి కేసీఆర్

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 6

బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ వచ్చే నెలలో తెలంగాణ భవన్ కు వచ్చి రోజూ కార్యక్రమాలను కలుస్తారని ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు వెల్లడించారు. శనివారం హైదరాబాద్ లోని పెద్దపల్లి లోక్ సభ నియోజకవర్గ సన్మానక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ భేటీలో కడియం శ్రీహరి, ప్రశాంత్ రెడ్డి, నిరంజన్ రెడ్డి, జగదీశ్ రెడ్డి సహా పెద్దపల్లి నియోజకవర్గం నేతలు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఆ సెంట్రి ఎన్నికల్లో పార్టీ ఓటమిపై సమీక్షిస్తూనే, రాబోయే లోక్ సభ ఎన్నికల సన్నద్ధత, కార్యచరణపై చర్చించారు. కేసీఆర్ కోలుకుంటున్నారని, సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో త్వరలోనే ప్రజల ముందుకు వస్తారని హరీష్ రావు ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమి స్వీట్ ట్రెజర్ మాత్రమే అని.. ఎవరూ ఆదైర్ఘ్యపడ్డారని హరీష్ రావు పునరుద్ఘాటించారు. 'తొలిసారి ప్రధాన ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషిస్తున్నాం. మన సత్తా ఎంతో చూపిద్దాం. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ స్థానాన్ని కైవసం చేసుకునేందుకు కార్యక్రమాలను సమీక్షిస్తామని

మిగతా 2 లో

## సన్న బియ్యం కొనలేము.. తినలేము...

2 లో

- ◆ కొండెక్కిన సన్న బియ్యం...
- ◆ కొనలేము అంటున్న సామాన్యులు
- ◆ చుక్కలు చూపిస్తున్న సన్న బియ్యం..!
- ◆ రూ.6వేల నుంచి రూ.7వేల వరకు..
- ◆ నెల రోజుల్లో రూ. 800 నుంచి రూ.వెయ్యి
- ◆ ఇబ్బందిపడుతున్న పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలు.
- ◆ ధరలను అదుపు చేయాలని వేడుకొలు..

## ఆదిత్య ఎల్ 1 సక్సెస్

జయభేరి, బెంగళూరు, జనవరి 6

గతేడాది చంద్రుడు దక్షిణ ప్రాంతంపై చంద్రయాన్ 3 ని సాఫ్ట్ ల్యాండ్లింగ్ చేసే చరిత్ర సృష్టించిన భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ ఇస్రో.. సూర్యుడి గుట్టు విప్పేందుకు నింగిలోకి పంపించిన ఆదిత్య ఎల్ 1 ప్రయోగాన్ని కూడా విజయవంతంగా నిర్వేదిక కక్ష్య లోకి ప్రవేశపెట్టింది. 2023 సెప్టెంబర్ 2 వ తేదీన ప్రయోగించిన ఆదిత్య ఎల్ 1.. 127 రోజుల సుదీర్ఘ ప్రయాణం తర్వాత ఇవాళ (శనివారం).. సూర్యుడికి సమీపంలోని లాగ్రాంజ్ పాయింట్ 1 వద్దకు చేరుకుంది. 15 లక్షల కిలోమీటర్లు ప్రయాణించిన ఆదిత్య ఎల్ 1 ను ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు నిర్వేదిక కక్ష్యలోకి ప్రవేశపెట్టారు. ఐదేళ్ల పాటు ఈ ఆదిత్య ఎల్ 1 సేవలు అందించనుంది. సూర్యుడి గురించిన మరిన్ని విషయాలను సేకరించి భూమికి పంపించ నుంది. ఇవాళ 63 నిమిషాల 20 సెకన్లపాటు ప్రయాణించిన తర్వాత ఆదిత్య ఎల్ 1 స్పృశ్యాస్తు భూమి చుట్టూ 235\*19500 కిలోమీటర్ల దీర్ఘ వృత్తాకార కక్ష్యలోకి సాయంత్రం 4 గంటలకు విజయవంతంగా ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు చేర్చారు. ఇది భూమికి 15 లక్షల కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న లాగ్రాంజ్ పాయింట్ 1 చుట్టూ ఉండే యోగ్యతలో పరిభ్రమించనుంది. అక్కడి నుంచి సూర్యుడిని పరిశీలించి భూమికి సమాచారాన్ని అందించనుంది. ఈ ఆదిత్య ఎల్ 1.. భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ ఇస్రో పంపిన తొలి అంతరిక్ష అధ్యయన ప్రయోగం కావడం గమనార్హం. సెప్టెంబరు 18 వ తేదీ నుంచే సూర్యుడి శాస్త్రీయ సమాచారం సేకరించడం మొదలు పెట్టిన ఆదిత్య ఎల్ 1.. సెప్టెంబరు 19 వ తేదీ నుంచి సూర్యుడి దిశగా ప్రయాణం ప్రారంభించింది. అయితే ఈ ఆదిత్య

ఎల్ 1 కక్ష్యలో తిరుగుతూ సూర్యుడి గురించిన సమాచారాన్ని సేకరించేందుకు తనకోపాటు తీసుకెళ్లిన పరికరాలను ఉపయోగించనుంది. సూర్యుడిపై ఏర్పడే సన్ స్పాట్స్, సౌర జ్వాలలు, కరోనల్ మాస్ ఎజెక్షన్స్ వంటి విషయాలపై అధ్యయనం చేస్తుంది. కాగా.. ఈ ఆదిత్య ఎల్ 1 సూర్యుడిపై అడుగు పెట్టకున్నా.. సూర్యుడికి దూరంగానే ఉంటూ అక్కడ ఏర్పడే సౌర విద్యుదున్నంత ప్రభావాల గురించి ముందుగానే హెచ్చరిస్తుంది. దీని వల్ల అంతరిక్షంలో ఉన్న భారత శాటిలైట్లు, కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థల ఎలాంటి నష్టం కలగకుండా చూసుకోవచ్చు. సౌర తుఫానులు దాటిపోయేంత వరకు మన శాటిలైట్లకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా సస్టి మోడ్లో ఉంచేందుకు సాయపడుతుందని ఇస్రో చైర్మన్ ఎస్. సోమనాథ్ తెలిపారు. ఆదిత్య ఎల్ 1 సౌర తుఫానులపై నిఘా ఉంచి అంతరిక్ష రక్షకుడిగా మారనుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

## లగ్జరీ ఇళ్లు సేల్స్.. సూపర్

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 6:

2023లో స్థిరాస్తి వ్యాపారం మూడు ఇళ్లు, ఆరు ఫ్లాట్లుగా సాగింది. ముఖ్యంగా, విలాసవంతమైన ఇళ్లను కొనడానికి డబ్బున్న జనం కూర్చున్నారు. దేశంలోని 8 ప్రధాన నగరాల్లో... 2022లో 3,12,666 ఇళ్లు/ఫ్లాట్లు అమ్ముడైతే, 2023లో అవి 5% పెరిగి 3,29,907కు చేరాయి. రూ.కోటి కంటే ఎక్కువ విలువైన గృహాల విక్రయాలు 27% నుంచి 34%కు పెరిగాయి. స్థిరాస్తి కస్టమర్లకు కంపెనీ నైట్ ఫ్రాంక్ ఇండియా, దేశంలోని 8 ప్రధాన నగరాల దిల్లీ NCR, ముంబయి మెట్రోపాలిటన్ రీజియన్, బెంగళూరు, చెన్నై. మిగతా 2 లో

## సైబర్ నేరగాళ్లు పనిపడుతున్న పోలీసులు

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 6

ఇటీవల కాలంలో సైబర్ నేరాలు ఎక్కువైపోయాయి. పార్సెల్ మేజిస్ట్రేట్ పేరుతోనూ, పెట్టుబడుల పేరుతోనూ, ఆన్లైన్ గేముల పేరుతోనూ... లింకులు పంపి.. అమాయకులను మభ్యపెట్టి వారి ఆకౌంట్లు ఖాళీచేసిస్తున్నారు డిజిటల్ కేటుగాళ్లు. సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని పోలీసులు పలుమార్లు హెచ్చరికలు చేస్తున్నాయి... కొందరు వారి వలలో పడుతునే ఉన్నారు. కేటుగాళ్లు సొమ్ము స్వాహా చేశాక... మోసపోయామని తెలుసుకుని పోలీసులను అశ్రయిస్తున్నారు. లక్షలు, కోట్ల మిగతా 2 లో

## ముంబై లో బాంబు బెదిరింపులు కలకలం

ఛత్రపతి శివాజీ మ్యూజియం సహా 8 సంస్థలకు బాంబు బెదిరింపులు

జయభేరి, ముంబై, జనవరి 6

ముంబై లోని పలు సంస్థలకు బాంబు బెదిరింపులు కలకలం రేపాయి. 8 సంస్థలకు లక్షంగా చేసుకొని కొందరు ఈ బెదిరింపులకు పాల్పడ్డారు. ముంబై కొలాబా ప్రాంతంలోని ఛత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ మ్యూజియం వద్దలోని నెహ్రూ స్ట్రెస్ సింబల్ బైకుల్లా జూ సహా పలు సంస్థలకు బాంబులతో పెట్టెస్థానంబూ బెదిరించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం ఆయా సంస్థలకు బెదిరింపు మెయిల్స్ వచ్చినట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. ముందుగా మ్యూజియంకు బెదిరింపు మెయిల్ వచ్చినట్లు చెప్పారు. బెదిరింపు మెయిల్స్ అప్రమత్తమైన అధికారులు నగరంలోని ప్రధాన ప్రాంతాల్లో భద్రతను కట్టుదిట్టం చేశారు. అదేవిధంగా బెదిరింపులు వచ్చిన సంస్థల వద్దకు బాంబ్ స్వాస్థ్ చేతుకొని తనిఖీలు చేపట్టింది. అయితే, ఈ తనిఖీల్లో ఎలాంటి పేలుడు పదార్థాలూ కనిపించలేదు. ఆయా సంస్థలు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు ఈ మెయిల్స్ ఆధారంగా నిందితుల్ని పట్టుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఈ మేరకు కొలాబా పోలీస్ స్టేషన్లో గుర్తు

బెదిరింపులపై సంబంధిత సెక్షన్ల కింద కేసులు నమోదు చేశారు. కాగా, గత కొన్ని రోజులుగా దేశంలోని పలు పుర ప్రముఖులు, పారిశ్రామికవేత్తలు, విమానాశ్రయాలు, బ్యాంకులు, ప్రముఖ ఆయాలుకు బాంబు బెదిరింపులు మిగతా 2 లో







నాకు క్యాలిటి ముఖ్యం

హీరోయిన్ నేహశెట్టి.. తన పేరుతో కంటే 'శీజే టిల్లు రాధిక'గానే ఎక్కువ పాపులారిటీ సంపాదించింది. ఆ సినిమా ఆమెపై చూపించిన ఇంపాక్ట్ అలావుంది మరి. ప్రస్తుతం అంతా నేహని 'రాధిక..' అనే పిలుస్తున్నారు. యువతరంలో ఈ అమ్మడి క్రేజ్ మామూలుగా లేదు. అంత క్రేజ్ ఉన్న పుటికీ సినిమాలు మాత్రం అరకొరగానే చేస్తున్నది నేహశెట్టి. దీనిపై ఓ ఇంటర్వ్యూలో క్షారితీ ఇచ్చిందామె. 'నాకు క్యాలిటి కంటే క్యాలిటి ముఖ్యం. నిజానికి చాలా అప్పుడు వస్తున్నాయి. నేనే అంగీకరించడంలేదు. కథ, పాత్ర బాగుండకపోతే చేయను' అని నిర్మాహమాటంగా చెప్పింది నేహ. ఇంకా చెబుతూ 'నాకు యాక్టింగ్ అంటే పిచ్చి. మంచి నటిగా గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలి. గుర్తుండిపోయే పాత్రలు చేయాలి. ప్రేక్షకుల హృదయాల్లో నిలిచిపోవాలి. కేవలం డబ్బుకోసమే నేను హీరోయిన్ని కాల్చేదు. నాకంటూ కొన్ని లక్ష్యాలు, నియమాలు ఉన్నాయి. ఏదీపడితే అది చేసేసి కెరీర్ని పావచేసుకోవడం నాకిష్టంలేదు. కెరీర్ కి లాంగ్విటీ ఉండాలంటే, చేసే పాత్రలు మంచివి అయ్యుండాలి. అయినా నేనేం ఖాళీగా లేను. న్యూయార్క్ ఫిలిం అకాడమీలో 4 నెలలపాటు యాక్టింగ్ కోర్స్ చేసి వచ్చాను. నటిగా నాకు నేను మెరుగుపరచుకునే పనిలో ఉన్నాను. మార్చి 8న రూ 'గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి' విడుదల కానుంది. అందులో నా పాత్ర పేరు బుజ్జి. తప్పకుండా అందర్నీ ఆకట్టుకునే పాత్ర అవుతుంది.' అంటూ చెప్పుకో చ్చింది నేహశెట్టి.



శృతి హాసన్.. పాన్ ఇండియా యాక్షన్ డ్రామా

ఈ సీజన్లో బిగ్గెస్ట మూవీ అనాన్సెంట్ల ఇప్పుడే రావడంతో త్రిపున ముందుగానే వచ్చింది. సూపర్ స్టార్ అడివి శేష్, శృతి హాసన్ మెగా పాన్ ఇండియా యాక్షన్ డ్రామాలో సటింపబోతున్నారని మేకర్ల పుంగళవారం అనాన్స్ చేశారు. అడివి శేష్ 2022లో చేసిన మేజర్ సందివ ఉన్ని కృష్ణన్ బయోపిక్ 'మేజర్' బ్లాక్ బస్టర్ విజయంతో చేత వ్యాప్తంగా ప్రశంసలు అందుకుంది. ఇప్పుడు చేస్తున్న ఇంకా టైటిల్ రిలీజ్ చేయని ఈ మ్యాసివ్ ప్రాజెక్ట్ అడివి శేష్ కు రెండో స్టయిల్ హిందీ మూవీ కానుంది. ప్రేక్షకులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న ఈ ప్రాజెక్ట్ నం బంధించిన ముఖ్యమైన వివరాలు, క్యారెక్టర్ పోస్టర్లు, టైటిల్ తో సహా సినిమాకి సంబంధించిన కీలకమైన విషయాలని రాబోయే రోజుల్లో ప్రేక్షకులకు పరిచయం చేయడానికి మేకర్స్ ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఈ మెగా ప్రాజెక్ట్ అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ సమర్పణలో సుప్రీయ యార్గర్ల నిర్మిస్తున్నారు. యునైటెడ్ స్టేట్స్, పుట్టి పెరిగిన పానెల్ డీయో దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. అడివి శేష్ క్షణం, 'గూఢచారి' తో సహా పలు తెలుగు భాష కృష్ణకు గతంలో డీవోస్టిగా పనిచేసిన పానెల్ కు దర్శకుడిగా ఇది తొలి చిత్రం. కేన్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్లో అధికారికంగా ఎంపికైన 'లైలా' అనే ప్రశంసలు పొందిన పార్ట్ ఫిల్మ్ కు ఆయన దర్శకత్వం వహించారు. "సినిమాలోని ప్రతి శ్రేణి, డైలాగ్, సన్నివేశాన్ని హిందీతో పాటు తెలుగులో విడివిడిగా చిత్రీకరిస్తున్నాం. ప్రతి భాష సాంస్కృతిక ప్రత్యేకత బట్టి దీనిని విభిన్నంగా ట్రీట్ చేస్తున్నాం" అని మేకర్స్ అనాన్స్ మెంట్ లో ట్వీట్ చేసారు. ఈ చిత్రానికి సునీల్ నారంగ్ సహనిర్మాత. అడివి శేష్, పానెల్ డీయో కలిసి కథ, స్క్రీన్ ప్లే నమూనా రూపొందించిన సునీల్ వివరాలు త్వరలో మేకర్స్ తెలియజేస్తారు.



అభిమానికి సర్ప్రైజ్

నేషనల్ క్రేడ్ రష్మి కు మందస్సుకు దేశవ్యాప్తంగా అభిమానం ఉంది. 'పుష్ప' చిత్రంతో జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపును తెచ్చుకున్న ఈ అమ్మడు.. కాజా చిత్రం 'యానిమల్'లో యువతరానికి మరొక గా చేరువైంది. సోషల్ మీడియాలో చాలా యాక్టివ్ గా ఉండే ఈ అమ్మడు కాజా తన వీరాభిమాని ప్రమోద్ భాస్కర్ తో వీడియో కాల్ ద్వారా ముచ్చటించింది. అందుకు బిగ్గెస్ట అమితాబ్ బచ్చన్ హోస్ట్ చేస్తున్న 'కాన్ బెనెగా కరో డెవలప్' రియాలిటీ షో వేదికైంది. రష్మి కు మందస్సును సోషల్ మీడియాలో ఫాలో అవుతున్నాడు ప్రమోద్. అమె సినిమాలపై విశ్లేషణలు కూడా చేస్తుంటాడు. ఈ నేపథ్యంలో రష్మి కు మందస్సుతో మాట్లాడాలనుందనే తన కోరికను అమితాబ్ ముందుంచాడు ప్రమోద్. దీంతో అమితాబ్.. రష్మి కు ఫోన్ చేసి ప్రమోద్ తో మాట్లాడించాడు. తన అభిమాన నాయక వీడియో కాల్ తో మాట్లాడటంతో ఒక్కసారిగా సర్ప్రైజ్ అయ్యాడు ప్రమోద్. 'మిమ్మల్ని ఎంతగానో అభిమానిస్తున్నా. ఓసారి వ్యక్తిగతంగా కలిసి మాట్లాడాలనుంది' అని ప్రమోద్ అడగగా.. అందుకు సరేనని బదులిచ్చింది రష్మి కు మందస్సు. ప్రస్తుతం ఈ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. 'యానిమల్' సినిమాలో రష్మి కు అభినయం చాలా బాగుందని అమితాబ్ బచ్చన్ సైతం ప్రశంసలు కురిపించారు.

ఎన్టీఆర్ తో జతకట్టాలనుంది

'యానిమల్' సినిమా విషయంలో రష్మి కు పేరు ఎంత వినిపిస్తుందో, అందులో ఓ చిన్న పాత్ర చేసిన త్రిపు దీప్తి పేరు కూడా అంతే వినిపిస్తుంది. అందులో తోయాగా అందర్నీ ఆకట్టుకుంది త్రిపు. విశేషం, చి చిత్రం ఏంటంటే.. కాజాగా ఇండియన్ మూవీ డేటా బేస్ (ఇఎంఓబీ) విడుదల చేసిన మ్యాగ్ పాపులర్ హీరోయిన్ లిస్ట్ లో త్రిపు మొదటి స్థానంలో నిలిచింది. దాంతో ఈ అమ్మాయి టాప్ ఆఫ్ డి ఇండస్ట్రీ అయింది. కాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆసక్తికరమైన విషయాలు చెప్పింది త్రిపు. 'యానిమల్'కి ముందు నా ఫాలోయర్స్ లక్షమంది. ఇప్పుడు 36లక్షలమంది. ఈ సినిమా విడుదలకు ముందు నా పాత్ర విషయంలో అడియన్స్ స్పందన ఎలా ఉంటుందో అని భయం ఉండేది. నిర్దేశాదా వట్టడికాదు. ఇప్పుడు అందరూ మెచ్చుకుంటుంటే ఆనందంగా ఉంది' అని చెప్పుకోచ్చింది త్రిపు. సాత్ సినిమాలో అవకాశాల గురించి మాట్లాడుతూ 'యానిమల్' తర్వాత నేను కొన్ని సాత్ సినిమాలకు సైన్ చేశానని రూమీపు వినిపిస్తున్నాయి. వాటిని నమ్మొద్దు. నేను ఏ సాత్ సినిమాకూ ఓ.కే చెప్పలేదు. అయితే, నాకు సాత్ సినిమాలు చేయాలని బలంగా ఉంది. ముఖ్యంగా ఎన్టీఆర్ తో సటింపాలని ఉంది. ఆ అవకాశం కోసం ఎదురుచూస్తున్నా' అంటూ మనసులో మాట బయట పెట్టినది త్రిపు దీప్తి.

